

| 內容  | <input type="checkbox"/> 修改 <input checked="" type="checkbox"/> 新增 <input type="checkbox"/> 刪除 <input type="checkbox"/> 資料未修改   |  |
|---|---|--|
| <p>雲林監獄與於 104 年 09 月 08 日舉辦第 8 場生命教育專題演講「731 高雄氣爆的衝擊與省思」。</p> |    |  |
|   | <p>吳聰汝科長頒贈感謝情形</p>  | <p>鄭執翰講師演講情形</p>   |
|   |    |  |
|   | <p>鄭執翰講師演講情形</p>  | <p>鄭執翰講師有獎徵答情形</p>   |
|   | <p>本活動由吳聰汝科長代表致詞及頒贈感謝狀。鄭執翰講師以「731 高雄氣爆的衝擊與省思」，為題陳述，早在 1960 年代台灣為求經濟發展，大力推動高污染之石化工業，在舊高雄縣、市鄰近地區劃出多個石化工業區，如後勁中油高雄廠、大社等臨海各石化工業區，管線如蜘蛛網般貫穿高雄市精華住宅區與商業區，使高雄市除了鄰近山區外之 250 萬人口，皆陷入大量石化汙染暴露風險中，追求經濟卻忽視環保所造成危害是我們必須省思與重視的問題。過程中為加深同學的印象辦理有獎徵答，讓會場的氣氛更加活絡，反應熱烈。</p> |  |